

工 作 简 报

(第 3 期)

(2020 年)

心理健康与促进协同创新平台做好工作简报可以规范平台建设，将信息整合展示，也有利于将来提升平台的服务能力和科研能力。根据心理健康与促进协同创新平台 2020 年工作计划，我们有序完成了预定的工作计划和项目。2020 年工作主要内容如下：

一、湖北省暨武汉心理学会 2020 学术年会盛大开幕

2020 年 12 月 4 日上午 8 点 40 分，本平台承办的湖北省暨武汉心理学会 2020 学术年会——社会心理服务体系建设的理论与探索在湖北省武汉市金盾酒店盛大召开，此次会议由湖北省心理协会与武汉心理学会主办，由心升时代（北京）科教仪器有限公司和高等教育出版社湖北教学服务中心协办。

开幕式首先由本平台专家、武汉体育学院副校长漆昌柱教授致辞。他特别指出了在疫情期间本平台成员们与武汉广大心理同仁一起为疫情贡献了巨大力量——在疫情期间，本平台成员为方舱医院提供音乐治疗，抚慰了广大患者和医务人员的心灵。并预祝湖北省心理事业蓬勃发展，大会圆满成功。

随后湖北省心理学会理事长佐斌教授致开幕词。佐斌教授代表湖北省心理学会对莅临会议的心理学会同行和嘉宾表示热烈的欢迎和衷

心的感谢。最后王伟秘书长对湖北省（武汉）心理学会 70 年来的发展历程进行了回顾，报告以《和光同尘，一路前行》为题。

本平台专家徐霞教授进行了题为《有氧运动改善成年早期肥胖者事物决策的近红外成像研究》的重点报告。

大会现场与会代表三百多名，另有一千四百多人次未能到现场的观众通过网络直播参与本次会议。



图 与会代表合影

本次学术年会的成功举办，促进了本平台与其他专家学者的交流，拓宽了平台成员的学术视野，有助于提升平台成员的学术能力，扩大本平台在国内的影响力。